ЧАСТЬ 3


ВАРИАНТ 1

Напишите программу для решения следующей задачи. Камера наблюдения регистрирует в автоматическом режиме скорость проезжающих мимо нее автомобилей, округляя значения скорости до целых чисел. Необходимо определить максимальную зарегистрированную скорость автомобиля. Если скорость хотя бы одного автомобиля была меньше 30 км/ч, выведи YES,  иначе выведите NO. Программа получает на вход число проехавших автомобилей N ( 1 ≤ N ≤ 30), затем указываются их скорости. Значение скорости не может быть меньше 1 и больше 300. Программа должна сначала вывести максимальную скорость, затем YES или NO. 

Пример работы программы:
	Входные данные 
	Выходные данные


	4

74

69

63

66
	74

NO


ВАРИАНТ 2
Напишите программу для решения следующей задачи. Камера наблюдения регистрирует в автоматическом режиме скорость проезжающих мимо нее автомобилей, округляя значения скорости до целых чисел. Необходимо определить минимальную зарегистрированную скорость автомобиля. Если скорость хотя бы одного автомобиля была больше 80 км/ч, выведи YES,  иначе выведите NO. Программа получает на вход число проехавших автомобилей N ( 1 ≤ N ≤ 30), затем указываются их скорости. Значение скорости не может быть меньше 1 и больше 300.  Программа должна сначала вывести минимальную скорость, затем YES или NO. 
Пример работы программы:
	Входные данные 
	Выходные данные

	4

74

69

63

96
	63
YES


ВАРИАНТ 3
Напишите программу для решения следующей задачи. Камера наблюдения регистрирует в автоматическом режиме скорость проезжающих мимо нее автомобилей, округляя значения скорости до целых чисел. Необходимо определить среднюю зарегистрированную скорость  всех автомобилей. Если скорость хотя бы одного автомобиля была не меньше  60 км/ч, выведи YES,  иначе выведите NO. Программа получает на вход число проехавших автомобилей N ( 1 ≤ N ≤ 30), затем указываются их скорости. Значение скорости не может быть меньше 1 и больше 300.  Программа должна сначала вывести среднюю скорость с точностью до одного знака после запятой, затем YES или NO. 
Пример работы программы:
	Входные данные
	Выходные данные

	4

74

69

63

96
	75.5

YES


ВАРИАНТ 4

Напишите программу для решения следующей задачи. Камера наблюдения регистрирует в автоматическом режиме скорость проезжающих мимо нее автомобилей, округляя значения скорости до целых чисел. Необходимо определить среднюю зарегистрированную скорость  всех автомобилей. Если не менее двух автомобилей двигались со скоростью не больше  40 км/ч, выведите YES, иначе выведите NO. Программа получает на вход число проехавших автомобилей N ( 1 ≤ N ≤ 30), затем указываются их скорости. Значение скорости не может быть меньше 1 и больше 300.  Программа должна сначала вывести среднюю скорость с точностью до одного знака после запятой, затем YES или NO. 

Пример работы программы:
	Входные данные
	Выходные данные

	4

74

69

63

96
	75.5

NO


ВАРИАНТ 5
Напишите программу для решения следующей задачи. Камера наблюдения регистрирует в автоматическом режиме скорость проезжающих мимо нее автомобилей, округляя значения скорости до целых чисел. Необходимо определить:

1) разность максимальной и минимальной скоростей автомобилей;

2) количество автомобилей, скорость которых не превышала 30 км/ч.
Программа получает на вход число проехавших автомобилей N ( 1 ≤ N ≤ 30), затем указываются их скорости. Значение скорости не может быть меньше 1 и больше 300. Программа должна сначала вывести разность максимальной и минимальной скоростей автомобилей, затем количество автомобилей, скорость которых не превышала 30 км/ч
Пример работы программы:
	Входные данные
	Выходные данные

	4

69

74

96

63
	33

0


ВАРИАНТ 6

Напишите программу, которая в последовательности целых чисел определяет количество нечетных чисел, кратных 3. Программа получает на вход целые числа, количество введенных чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность). Количество чисел не превышает 1000. Введенные числа по модулю не превышают 30000. Программа должна вывести два числа: длину последовательности  (завершающий 0 не учитывается)  и количество нечетных чисел, кратных 3.

Примеры работы программы:
	Входные данные
	Выходные данные

	4

6

15

180

0
	4

1


ВАРИАНТ 7

Напишите программу, которая в последовательности целых чисел определяет их сумму и количество четных чисел, кратных 5. Программа получает на вход целые числа, количество введенных чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность). Количество чисел не превышает 1000. Введенные числа по модулю не превышают 30 000. Программа должна вывести два числа: сумму последовательности и количество четных чисел, кратных 5.
Пример работы  программы:
	Входные данные
	Выходные данные

	4

60

15

0
	79

1


ВАРИАНТ 8
Напишите программу, которая в последовательности целых чисел определяет их количество и сумму четных чисел. Программа получает на вход целые числа количество введенных чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность). Количество чисел не превышает 1000. Введенные числа по модулю не превышают 30 000. Программа должна вывести два числа: длину последовательности и сумму четных чисел.

Пример работы программы:
	Входные данные
	Выходные данные

	4

60

15

0
	3 

64


ВАРИАНТ 9

Напишите программу, которая в последовательности целых чисел определяет их сумму и подсчитывает разность количества положительных и отрицательных  чисел последовательности. Программа получает на вход целые числа количество введенных чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0 – признак окончания ввода, не входит в последовательность). Количество чисел не превышает 1000. Введенные числа по модулю не превышают 30 000. Программа должна вывести два числа: сумму чисел и разность количества положительных и отрицательных чисел.
Пример работы программы:
	Входные данные
	Выходные данные

	150

-200

-1

0
	-51

-1


ВАРИАНТ 10

Напишите программу, которая в последовательности целых чисел определяет их количество и подсчитывает сумму положительных четных чисел, не превосходящих 256. Программа получает на вход целые числа, количество введенных чисел неизвестно, последовательность чисел заканчивается числом 0 (0-признак окончания ввода, не входит в последовательность). Количество чисел не превышает 1000.Введенные числа по модулю не превышают 30000. Программа должна вывести два числа: длину последовательности и сумму положительных четных чисел, не превосходящих 256.
Пример работы программы:
	Входные данные
	Выходные данные

	-20

6

1000

100

-200

0
	5

106


